

# 近30万私营企业“扎营”安徽

## 今年前10月我省中小企业产值增幅全国第2

记者 丁林 宛月琴

记者昨日从省经信委召开的新闻发布会上了解到,截至今年9月底,全省私营企业已有29.87万户,个体工商户更是达到147.74万户。如此庞大的中小企业大军扎营在安徽,带动着全省产业结构调整和转型升级的步伐,今年1~10月,全省规模以上中小工业企业实现销售产值1.43万亿元,同比增长26.75%,增幅居全国第2,中部第1。

### 对工业增长贡献率超七成

据省中小企业局副局长陈平介绍,今年以来,我省中小企业克服宏观环境错综复杂、经济下行压力加大、企业困难增多等多重不利因素影响,总体保持了“稳中有进”的发展态势。

9月份,全省中小企业发展出现“拐点”,10月份,全省规模以上中小工业企业实现销售产值1632亿元,较9月份回升0.81个百分点,对全省工业增长的贡献率为77.5%。

“与中小企业重合率达到99%的非公企业,同样出现喜人态势”,陈平透露的数字显示:截至今年9月底,全省私营企业29.87万户,较上年末增加3.52万户;个体工商户147.74万户,较上年末增加4.08万户。

### 加大政府专项资金支持力度

在分析我省中小企业“稳中有进”的原因时,陈平表示,今年中小企业确实普遍遭遇不少困境,但我省积极采取各项措施,其中最直接的就是加大了政府专项资金的支

持力度,今年我省财政增加了1000万元的专项资金。

同时,针对中小企业棘手的融资难问题,我省将今年定为“融资服务年”,采取了一系列银企对接等措施,积极帮助企业融资。

此外,我省还不断加强中小企业人才的培养,加强创业辅导培训等。特别值得一提的是,我省中小企业服务体系建设和在全国一直走在前列,为优化中小企业发展环境创造了条件。



12月1日至3日,为期3天的第四届中国·凤阳花鼓文化旅游节举行,该县举行花鼓、花鼓灯、花鼓戏“三花”展演,精彩纷呈。图为“三花”展演现场,当地演员表演凤阳花鼓。  
郭如亮 记者 胡昊 文/图

## 我省7厅局实行网上并联审批 办理时间缩短一倍以上

星报讯(记者 王玉)“一次性递交材料、一个窗口办结,不但缩短时间,还不用在各个部门之间跑了。”近日,安徽时代出版传媒股份有限公司的吴先生,拿到了明年春季中小学教材零售价格的联合审批件,从10月30日递交申请到11月26日收到正式批复文件只用了20个工作日,比往常缩短25个工作日左右。

日前,省物价局与省教育厅、省新闻出版局、省人社厅、省卫生厅、省财政厅、省司法厅等6家单位实行网上并联审批,并联审批项目扩大到非营利医疗机构省管基本医疗服务、中小学教材、行政事业性收费、司法鉴定收费标准审批等4大类,办理时间缩短了一倍以上。

同时,对无需听证、现场勘察、专家评审、成本监审、集体研究和上报审批的价格审批事项,全部实现窗口现场办理。省直行政事业性收费年审、社会中介价格评估机构资质和价格评估人员资格管理职能日前也归并到行政审批办办理。

据悉,并联审批,就是申请人在办理审批事项时,只需在省物价局服务窗口一次性递交材料,由物价局工作人员牵头把资料输入网络平台,向相关部门传递,全部审批事项完成后,办事人员直接在省物价局一个窗口就可办完多部门审批的事项。做到“一窗受理、并联审批、限时办结”,通过创新政务服务方式,缩短了审批时间,方便了群众和企业。

## 以高息为诱饵 女子集资诈骗近亿元

星报讯(朱炳武 张长伟)日前,淮北市中级人民法院公开开庭审理了一起近亿集资诈骗案,涉案人周某(女,淮北市人,40余岁)4年间以高息为诱饵,假借投资、做生意、资金周转等理由,先后从51人处骗取借款近亿元。

据检察机关指控,2008年1月至2012年5月间,被告人周某以月息1.5分到6分不等的高息为诱饵,假借投资、做生意、资金周转等理由,先后从被害人祝某等51人处骗取借款9600.55万元。

其中,从被害人段某、吕某处骗取借款担保160万元,从被害人张某、秦某处骗取购房款15.7886万元,除以返还本息名义归还884.59万元给被害人外,余款8831.7486万元被被告人周某占有。

另外,被告人周某、曹某在新空气公司注册成立后违反《公司法》的规定,抽逃出资30万元。被告人周某、曹某、张某在新空气公司增资后及万博公司注册成立后违反《公司法》的规定,抽逃出资1299万元。

## “花开两朵”,看和谐新皖北

### 我省第三批“走转改”媒体团大型联合采访活动昨日启动

星报讯(记者 宁大龙 雷强)12月3日,由省委宣传部组织的第三批“走基层、转作风、改文风”媒体团大型联合采访活动启动,主题为“走进皖北”。中央和香港主流媒体以及包括本报在内的20多家省市媒体记者组成采访团,由省委宣传部有关负责人带队,分两组赴皖北采访。

近年来,在省委省政府一系列加快皖北发展的政策支持下,皖北发展势头强劲,

城乡面貌焕然一新,社会大局和谐稳定,已进入加速崛起的关键阶段。

本次采访活动旨在落实省委“集中媒体资源、创新传播方式、壮大宣传声势、助力安徽崛起”、“更好地发挥新闻宣传对外树立形象、对内凝聚力量巨大作用”的要求,充分报道广大干部群众学习贯彻十八大精神、加快皖北振兴的生动实践,迅速掀起学习宣传、贯彻落实十八大

精神的热潮。

活动从12月3日开始,至12月8日结束。期间,两个采访组将分赴亳州、阜南、淮南、六安、淮北、宿州、蚌埠、滁州等地,深入企业、城乡建设、重点工程建设现场,集中反映皖北地区加快自主创新、推动产业升级、民生工程、美好乡村建设的进展和成效,展示皖北地区三化协调发展的动人景象。

## 已婚残联女工遭遇上门提亲

### 用错手语所致,我省开班教残疾人工作者学手语

星报讯(记者 赵莉)昨日是“国际助残日”,为了消除残疾人工作者与听力残疾人之间的沟通障碍,全省残疾人工作者手语培训班昨日在合肥正式开班。

我省某基层残联女工作人员到一位听力残疾人家庭访问,在询问这位听力残疾人是否谈恋爱时,因为不懂手语打出了“我

们恋爱吧!”的手势。

结果,第二天,这位听力残疾人的家长到残联提亲。事实上,这位女工作人员已结婚生子,这事让这位女工作人员十分尴尬。

“这个误会也在残联系统内广泛传开,很多残联工作者都表示,因为自己不懂手

语,开展听力语言残疾人的工作时很难进行。”省特教中专相关负责人介绍说,为此,在该校设立的省残联残疾人职业技能鉴定站组织了此次手语培训班。

据介绍,此次手语培训班将从12月3日持续到7日,共有来自全省各地市残联的近百名残疾人工作者参加此次培训。

## 泰康人寿健康人生保险为家庭保驾护航

徐某是一家单位的高管,家庭美满,生活富裕,因为深知投资理财的重要性,身为家庭顶梁柱的他甄选了多家保险公司的产品,准备为自己定制一份重大疾病保险,从而规避风险。最终,徐某被泰康人寿的健康人生产品所吸引,特色的理赔服务更坚定了他投保泰康健康人生产品的信心。

徐某于2011年投保了泰康健康人生在内的多个保险产品。天有不测风云,2012年,徐某被确诊为甲状腺癌,并于治疗结束后向公司报案,申请理赔。泰康人寿安徽分公司接到徐某报案后,高度重视,迅速安排专业的理赔人员实行了3G理赔服务,第一时间面见客户,上门为客户收集相

关资料,让客户足不出户就享受到了便捷的理赔服务,次日便审核认定此次治疗属于保险责任,并作出理赔决定,一次性给付重大疾病保险金12万余元。

此次快速、高效、专业的理赔服务得到了客户的高度认可和赞誉,使泰康品牌深入人心。